

証券コード 7059

2019年6月12日

株 主 各 位

愛知県名古屋市中村区名駅三丁目28番12号
株式会社コプロ・ホールディングス
代表取締役社長 清川 甲介

「第13回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第13回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき点がありましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】

個別注記表 37 ページ

9. 1株当たり情報に関する注記

(訂正箇所は下線で表示しております。)

(訂正前)

(1) 1株当たり純資産額	<u>996円35銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	<u>227円52銭</u>

(訂正後)

(1) 1株当たり純資産額	<u>568円71銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	<u>59円80銭</u>

以上